



R O M Â N I A
MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„NERON LUPAȘCU,, AL JUDEȚULUI BUZĂU
Inspecția de Prevenire

Buzău, 10.10.2011

12 OCTOMBRIE 2011

Ziua Internațională pentru Reducerea Riscului Dezastrelor Naturale

Potrivit Rezoluției nr. 44 din 22 decembrie 1989 adoptată de Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite, s-a stabilit ca a doua zi de miercuri din luna octombrie să fie desemnată „Ziua Internațională pentru Reducerea Riscului Dezastrelor Naturale”, iar în anul 2002 s-a decis să mențină respectarea acesteia ca un motor de promovare a culturii globale cu privire la reducerea efectelor dezastrelor naturale, inclusiv prevenirea și pregătirea împotriva dezastrelor.

În acest an, 12 octombrie este declarată „**Ziua Internațională pentru Reducerea Riscului Dezastrelor Naturale**”, în scopul promovării unei culturi de reducere a riscului de dezastre naturale în întreaga lume. Astfel este un moment bun pentru toți cei implicați în reducerea riscului de dezastre pentru a evidenția modul în care foarte mici acțiuni de sensibilizare la nivel comunitar pot avea un impact mare în atenuarea unui dezastru.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al Județului Buzău marchează totdeauna evenimentele importante privind securitatea și siguranța cetățenilor și a bunurilor materiale, fiind o oportunitate de a crește gradul de conștientizare a riscurilor în caz de catastrofe și să promoveze o cultură unitară de reducere a riscului de dezastre.

În acest sens, la nivelul județului sunt organizate o serie de activități cu tematică specifică privind popularizarea și conștientizarea populației, a salariaților și elevilor cu privire la riscurile specifice județului nostru, reducerea lor precum și modul de comportare în diferite situații de urgență. Știm că numărul dezastrelor naturale este în creștere datorită schimbărilor climatice majore și prin urmare, reducerea dezastrelor trebuie neaparat să fie o chestiune aproape de inimile tuturor, deoarece doar împreună vom reuși să reducem efectele dezastrelor naturale.

Ziua de **12 octombrie** este destinată desfășurării unor serii de activități organizate cu prilejul Zilei Internaționale pentru Reducerea Dezastrelor Naturale, astfel: informări preventive desfășurate în unitățile de învățământ, distribuirii către populație a unor pliante cu reguli și măsuri ce trebuie respectate în cazul producerii unor dezastre naturale, precum și „zilei porților deschise” la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al Județului Buzău (Detașamentul de Pompieri Buzău și Detașamentul de Pompieri Rm.Sărat) unde se vor prezenta mijloacele de intervenție în cazul producerii unor dezastre naturale și modul de folosire a acestora.

Pe teritoriul județului nostru dintre riscurile naturale ce se pot manifesta amintim: inundații, alunecări și prăbușiri de teren, fenomene meteorologice periculoase (înzăpeziri, furtuni, îngheț), secetă, cutremure de pământ.

Pentru diminuarea și reducerea efectelor provocate de astfel de dezastre naturale, la nivelul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al județului Buzău sunt constituite echipe specializate de intervenție, pe diferite tipuri de risc, care intervin atunci când situația o impune. Pentru gestionarea acestor situații de urgență în sprijinul lucrătorilor profesioniști intervin și voluntari din cadrul serviciilor voluntare pentru situații de urgență constituite la nivelul fiecărei comune județul Buzău.

Deasemenea, în conformitate cu Planul anual de pregătire în domeniul situațiilor de urgență, specialiști din cadrul inspectoratului desfășoară permanent activități și exerciții de pregătire la nivelul localităților, instituțiilor publice și operatorilor economici din județul Buzău, în scopul diseminării, până la ultimul cetățean, a măsurilor și regulilor de protecție ce trebuie respectate în cazul producerii unor situații de urgență.

Vă readucem la cunoștință faptul că trebuie să respectați în orice situație toate măsurile și regulile transmise de autorități, deoarece **viața dumneavoastră are prioritate!**

Nu trebuie să uităm niciodată că respectarea acestor reguli și măsuri ne salvează viața și bunurile materiale.